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* La culture du meilleur 

TÉLÉCOMMANDE FILAIRE – PAR-41MAA

Bénéficiez d’un PDF explicatif afin de connaître les 
étapes à suivre pour activer la fonction 14°C sur 
votre système à l’aide de votre télécommande filaire. 

ACTIVER LA FONCTION 14°C
EN MODE FROID

MR SLIM GÉNÉRATION 2.
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Par défaut, en mode froid, il est impossible de 
descendre la température de consigne en-dessous 
de 19°C. La fonction 14°C n’est pas activée de série.

À savoir : Compatibilité
Il est important de noter que cette manipulation ne fonctionne pas avec toutes les 
gammes. 
En effet, cette fonction n’est disponible que sur les systèmes de la Génération 2 de 
la gamme MR Slim au R32.

À savoir pour les unités intérieures :

Nous vous recommandons de bien vérifier que votre système soit compatible avant 
de commencer toute configuration de la fonction 14°C, sans quoi vous risquez de 
vous blessez ou d’abîmer votre appareil.

Et pour les unités extérieures :

(1) Kit d’isolation PAC-SK36HK-E obligatoire car risques de condensation dans votre système s’il n’est pas 
inclus

PLA-M *** EA2(1) PCA-M *** K/HA2 PKA-M *** L/KA2 PSA-M ***KA

Groupe extérieur ESSENTIEL 
PUZ-M *** V(Y)KA2/VHA2

Groupe extérieur PREMIUM 
PUZ-ZM *** V(Y)KA2/VHA2
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Configurer la fonction 14°C

Appuyez sur la touche MENU et sélectionnez Service, puis 
validez avec la touche 

À l’aide des curseurs, entrez le code maintenance (par défaut 
9999 mais à modifier), puis validez.

Sélectionnez Réglages, puis Réglage des fonctions, et validez.

Saisissez l’adresse réfrigérant du système : 0 dans le cas où la 
télécommande pilote uniquement un seul système. Conservez 
le numéro de l’unité sur Grp. Validez.

Avec le curseur, descendez jusqu’au Mode 6, puis changez la 
valeur pour qu’elle soit à 1. Validez. Le message Envoi des 
données doit s’afficher. Retourner en arrière avec la touche        
jusqu’à voir afficher le message Merci de patienter.

L’enregistrement des données prend environ 40 s.

Retournez en arrière et revenez au Menu.

La fonction 14°C est maintenant activée. Lorsque vous allumerez votre système 
en mode froid, vous pourrez diminuer la température jusqu’à 14°C minimum.
Si vous voulez la désactiver il vous suffit de faire le même itinéraire et de passer du 
réglage 1 au réglage 2.

Avant la configuration
Appuyez sur la touche        pour éteindre votre système.
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